
ATA Nº 26/2017 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 22 DE AGOSTO DE 2017. 

Aos vinte e dois dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete (22/08/2017) reuniram-se em 

Sessão Ordinária os seguintes Vereadores: Veronilde Oliveira de Almeida Júnior, Juliano Ricardo 

Tibério, Pedro Camargo, Sandro Gusmão Moretto, Claudinei Bregondi, Antônio Lino da Silva, 

Bruno Neves da Silva e Sergio Panizio sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a 

todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido por ele mesmo. Isto feito, declarou 

aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não 

havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. A seguir, foram 

lidas as matérias e correspondências recebidas como se segue: Ofício nº 172/2017, do Executivo 

Municipal de Lupionópolis, encaminhando a esta Casa para apreciação dos Vereadores, os Projetos 

de Leis com as seguintes súmulas: Altera dispositivo da Lei Municipal nº 2006; Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a contratar operações de crédito com a agência do fomento do Paraná S.A; 

Inclui metas na LDO para 2017 e dá outras providências; Autoriza o Executivo Municipal e efetuar 

a abertura de crédito adicional especial no orçamento do município de Lupionópolis, para o 

exercício de 2017; Autoriza a abertura de crédito adicional especial (R$ 341.300,00); Autoriza a 

abertura de crédito adicional especial ( 209.910,00); Ofício nº 093/2017, do Conselho Tutelar de 

Lupionópolis, informando os atendimentos realizados nos meses junho e julho do ano de 2017. Na 

oportunidade, enviando também, cópia do gráfico onde constam os atendimentos prestados dos 

referidos meses; Ofício Circular Convocatório, da Escola Judiciária Eleitoral do Tribunal 

Regional do Paraná, em conjunto com a União dos Vereadores do Brasil e demais entidades, 

convocando os Vereadores desta Casa, para participarem da reunião Reforma Política e Competências 

Municipais, a realizar-se no dia 23 de agosto de 2017, das 16 horas às 19 horas, no Plenário da Câmara 

Municipal de Maringá; Convite do Comandante Geral da Polícia Militar do Paraná, Coronel 

QOPM Maurício Tortato, para a Solenidade de Passagem de Comando do 2º Comando Regional 

de Polícia Militar, ocasião em que o Coronel QOPM Marcos Antonio Wosny Borba passará o 

comando ao Ten. Coronel QOPM Lanes Randa Prates Marques, será no dia 25 de agosto de 2017, ás 

9h30m, em Londrina; Agradecimento do Tribunal Regional Eleitoral do Paraná, pelo esforço e 

também parabenizando o trabalho que garantiu com êxito do Recadastramento Biométrico nesse 

município. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA, contando com a presença de oito 

Vereadores, também com a presença da Oficial Legislativo, da Contadora, do Procurador Jurídico e 

da Zeladora da Casa, não havendo matérias a serem discutidas e votadas e nem Vereadores inscritos 

no PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES e nada mais havendo a tratar, o 

Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a Sessão. Eu                                  1º Secretário lavrei 

a presente Ata.  
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